

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 73 (12115)

Пятница, 15 апреля 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ТРАДИЦИИ ВЕЛИКОГО ПОЧИНА

Завтра трудящиеся орденосного Первоуральска выйдут на Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Красной субботе» предшествовала большая организаторская работа. Активно действовал городской штаб: на его заседаниях отчитались новотрубники, хромпиовцы, динасовцы, строители.

Перед началом субботника повсеместно состоятся торжественные митинги, на которых выступят ветераны партии, передовые рабочие, руководители предприятий. Будут звучать марши первых пятилеток. Члены штабов по проведению субботника на заводах и фабриках, в совхозах и на строительных объектах побеспокоились о том, чтобы создать все условия для ударной работы. Праздничные плакаты и лозунги призывают каждого добиться наивысшей производительности труда. Выйдут стенные и фотогазеты.

На каждом предприятии «красная суббота» пройдет по-особенному. Швев надежут красные гвоздики, огнеупорщики — алые банты. В автопредприятиях и на автобазе № 8 из года в год со специальными знаками отличия отправятся в путь водители, которые станут работать на сэкономленном горючем. Важное значение имеет поощрение отличившихся. В рудоуправлении, производственном объединении «Хромпик», в тресте Уралтяжтрубстрой, на Новоуткинском заводе «Искра» сфотографируют победителей соревнования. На Новотрубном заводе по традиции лучшим вручат почетные грамоты, объявят благодарности с занесением в трудовые книжки.

Десятки трудовых династий примут участие в субботнике. На Новоуткинском заводе «Искра» это Огневы, Лузины, Бессонови. На Новотрубном — Шулины, Нарбутовских, Пьянковы. Братья Китыковы и Уткины займут свои места у пресов в первом цехе динасового завода. Они — цвет рабочего класса Первоуральска, его слава и гордость.

День этот станет экзаменом для заводских штабов. На Новотрубном вот уже который год его возглавляет заместитель директора завода В. Н. Дуев. Заводской штаб добился от каждого руководителя, чтобы рабочие в цехах заблаговременно знали свои задания на 16 апреля, не раз проверил техническое обеспечение субботника. Ведь речь идет о том, чтобы организовать труд 23800 трудящихся. Новотрубники выйдут 16 апреля продукции

на 45 тысяч рублей. И перечислят в фонд одиннадцатой пятилетки 26 тысяч рублей.

Штаб производственного объединения «Хромпик» нацелил химиков на всемерную экономию сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Двадцать коллективов смен проведут «красную субботу» именно по-коммунистически, по-хозяйски, на береженных ресурсах. А всего в празднике труда примут участие 3300 трудящихся предприятия. Они произведут продукции на девять тысяч рублей, в том числе на тысячу рублей — товаров народного потребления: 750 килограммов порошка «Санитарный», тонну бордосской смеси, тысячу полиэтиленовых канisters.

Большинство динасовцев проведет коммунистический субботник на рабочих местах. Они сформируют 750 тонн огнеупорных изделий, рассортируют 2400 тонн продукции, 1520 тонн ее погрузят в вагоны, добудут 2890 тонн кварцита.

На самых горячих участках — пусковых объектах года встретит «красную субботу» более пяти тысяч труженников треста Уралтяжтрубстрой. Они будут работать на туннельной печи № 4 динасового завода, выполнят немалый объем работ на заводе комплектных металлоконструкций, на строительной площадке подсобного хозяйства новотрубников, газоочистки производственного объединения «Хромпик», на жилье и т. д. Всего планируется выполнить строительно-монтажных работ на 33200 рублей, произвести продукции на заводе железобетонных изделий и конструкций на 25 тысяч рублей.

Труженники совхозов будут регулировать технику, готовить к посевной семена. Причем примут участие в работах все ветераны сельского труда, школьники. Совхозы перечислят в фонд пятилетки немалые средства.

Более 108 тысяч трудящихся города примут участие в субботнике. На рабочих местах намерены трудиться более 32 тысяч человек. Будет произведено продукции на 287 тысяч рублей. В фонд пятилетки трудящиеся орденосного Первоуральска внесут около 80 тысяч рублей.

«Красная суббота» по традиции пройдет накануне славной даты — 113-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Ознаменуем субботник новыми трудовыми достижениями!

В. ВЛАСОВ, второй секретарь горкома КПСС.



Бригадир А. Н. Костицына, мон-тажница Т. Г. Крыжева и слесарь механосборочных работ Э. М. Валеева работают в первом цехе опытного экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Их коллектив во главе с мастером А. Н. Шулиной выиграл дважды выходил победителем социального соревнования. В этом немалая заслуга трех подруг. Они постоянно перевыполняют нормы.

В день «красной субботы» передовой коллектив изготойит сорос усилителей.

На снимке (слева направо): Т. Г. Крыжева, А. Н. Костицына, Э. М. Валеева.

Фото Е. Фролова.



ПАРИЖ. Как передает агентство Франс Пресс из Найроби, обострилась обстановка на севере Сомали в результате имевших место ожесточенных столкновений между правительственными войсками и повстанческими отрядами. В административном центре северо-западной области городе Харгейсе введено чрезвычайное положение, действует комендантский час.

ДУБЛИН. Сотни тысяч ирландцев прекратили работу и участвовали в манифестациях протеста против политики правительства, направленной на дальнейшее снижение жизненного уровня. Около 50 тысяч рабочих и служащих прошли по улицам ирландской столицы к зданиям правительственных учреждений и передали петицию с требованием пересмотреть эту политику. Подобные демонстрации прошли в десятках городов страны.

БОНН. Пентагон намерен перебросить часть американских войск, дислоцирующихся на территории ФРГ, в район Графенвер (земля Бавария) неподалеку от границы с ГДР и ЧССР. По сообщению штаб-квартиры вооруженных сил США в Гейдельберге, на строительство новых военных городков и оснащение 2 тысяч американских военнослужащих современной боевой техникой планируется израсходовать около 50 миллионов марок.

ТОКИО. Министерство транспорта Японии отдало распоряжение о свертывании объема производства японской судостроительной промышленности в ближайшие годы. Предусматривается сократить производство в 1983 и 1984 финансовых годах соответственно на 26 и 23 процента.

МАДРИД. Такой затяжной засухи в Испании не могут вспомнить даже долгожители. Она продолжается уже четыре года. В результате 1,5 миллиона человек Пиренейского полуострова испытывают резкую нехватку питьевой воды. В катастрофическом положении оказались районы Западной и Восточной Испании, а также Канарские острова.

РИМ. Значительно активизировалась вулканическая деятельность в южных районах Италии. После сильного извержения Этны около Неаполя, продолжающегося вот уже около полутора месяцев, ожил и другой вулкан — Стромболи на Липарских островах. Там наблюдаются сильные выбросы камней, газа, пепла и лавы.

(ТАСС).

Дело найдется всем

В коммунистическом субботнике на заводе сантехизделий примет участие 1200 человек. В том числе семьсот пятьдесят труженников предприятия, девяносто три учащиеся школы № 35, триста пятьдесят семь человек из числа населения. На рабочих местах будут трудиться пятьсот заводчан. Остальные займутся уборкой территории.

Планируется выпустить готовой про-

дукции на десять тысяч рублей. Коллектив изготойит задвижки, самоподъемные дюльки, клапаны, фланцы, нестандартное оборудование.

Несколько десятков человек помогут строителям в возведении нового литейного цеха, часть участвующих в празднике труда будет сортировать металлопрокат.

Г. ПЯСТОЛОВА, секретарь штаба субботника.

Решили геологи

В день коммунистического субботника коллектив Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции намерен добиться наивысшей производительности труда. Будет выпущено товаров народного потребления на три тысячи рублей. Всего же планируется заработать двенадцать тысяч рублей.

В празднике труда из шестисот двадцати восьми человек 144 будут трудиться на своих рабочих местах.

В фонд одиннадцатой пятилетки коллектив экспедиции предполагает перечислить 1200 рублей.

Т. ПОЛЯКОВА, и. о. начальника планового отдела.

На рабочих местах

Коллектив тароремонтного предприятия будет завтра трудиться на рабочих местах. Предполагается выпустить продукции на 3100 рублей. Будет погружено и отправлено три вагона тары в южные области страны.

В субботнике примут участие пятьдесят труженников предприятия и двадцать пять посланцев объединения «Средуралтара».

Часть из них займется благоустройством территории, сбором металлолома. Кстати, его планируется сдать государству восемь с половиной тонн.

Двести рублей коллектив предприятия намерен перечислить в фонд пятилетки.

В. ХОХЛОВ, директор тароремонтного предприятия.

К 25-летию ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

В третьем управлении треста Уралтяжтрубстрой немало коллективов носят звание коммунистического отношения к труду. Один из них — бригада каменщиков, возглавляемая С. В. Наумкиным.

Сейчас она на заводе строительных конструкций ведет кладку торцевых стен и перегородок здания нового локомотивного депо. Бригада постоянно переключается на новые задания. Выработка на одного человека вместо 1,2 кубических метра кирпичной кладки составляет сегодня 1,57 кубометра.

Ударно трудятся опытные специалисты Н. С. Михайлов, И. А. Сысоев.

В. ЧУВИЛЬДИНА, рабкор.

С БОЛЬШОЙ ОТДАЧЕЙ

На динасовом заводе 1390 ударников коммунистического труда. В числе первых это высокое звание получили прессовщик первого цеха В. В. Люцко, прессовщик второго цеха И. Д. Жидков, стропальщик механолитейного цеха Н. А. Печурин.

Четырем цехам, пяти участкам и четырем бригадам присвоено звание кол-

лективов коммунистического отношения к труду. В их числе и бригада электрориков горного участка рудника, возглавляемая С. И. Карповым. Она обслуживает горнодобывающую технику с большой гарантией качества.

Благодаря усилиям этого коллектива труженники участка с заданием трех с половиной месяцев по добыче кварцита справились на 109,1 процента. Производительность труда выше плановой на 5,3 процента.

В бригаде С. И. Карпова девять человек. Добросовестно, с большой отдачей трудятся электрослесари А. Л. Коньков, В. А. Курьшев, А. И. Русанов, Г. А. Аюпов, Ф. Т. Аюпов.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

